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 قسم العلوم التجارية
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

  الأولىالسلسلة 

 :المدمجة، غير المباشرة الأعباء    

 التمرين الأول :
 :اليف شهر جانفي ، إليك الدعطيات التالية لغرض حساب تك

 دج يمثل رواتب مدفوعة كمتأخرات لشهر ديسمبر. 000 20دج منها مبلغ : 000 420: ( 66إلى ح/ 66ح/ )الأعباء  -1
 تتعلق الاىتلاكات بـ: -2

 دج.000 200سنوات ، التدني الحقيقي :  4دج ، يهتلك خطيا لددة 000 500استثمار قيمتو :  - أ
 .دج000 100، التدني الحقيقي :  %26، يهتلك خطيا بمعدل  دج000 1000متو : استثمار قي - ب

 دج . 000 20أعباء استثنائية للشهر :  -3
 .دج000 500 1على أموالذا الخاصة الدقدرة بـ:  10%تريد الدؤسسة أخذ مكافئة بـ:  -4
 .دج كمكافئة للمستغل في شهر جانفي 000 10تبين انو ينبغي تقدير مبلغ : -5

 الدطلوب : حدد مبلغ الأعباء الددلرة في حساب تكاليف شهر جانفي.
 الثاني:التمرين 

 من المحاسبة العامة لإحدى الشركات نستخلص الجدول التالي :
 

 68 66 65 64 63 62 61 الأعباء 
 %26 %16 %46 %36 %16 %26 %25 مباشرة

 %86 %96 %66 %76 %96 %86 %75 غير مباشرة 
 000 20 000 10 000 5 000 10 000 20 000 10 000 20 الإجمالي

 
 ولي للأعباء غير الدباشرة التالي:إضافة إلى جدول التوزيع الأ

 
الأعباء حسب 
 طبيعتها

 الأعباء حسب الوظائف )نسب توزيع الأعباء غير الدباشرة(:
 التوزيع التركيب التهيئة التموين الصيانة الطاقة

61 - 26 16 46 36 - 
62 26 16 36 - - 46 
63 46 16 5 16 15 26 
64 - - 46 - - 66 
65 - 26 26 26 36 16 
66 36 16 - 36 - 36 
68 16 5 15 36 25 15 

 
 إتدام جدول التوزيع الأولي للأعباء غير الدباشرة. الدطلوب:

                                                        انتهى : 
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 تجاريةقسم العلوم ال
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

  الثانيةالسلسلة 
 معالجة الأعباء غير المباشرة    

 التمرين الأول :
( و 1)م ، باســتعمال نــوعين مــن الخيــوط)أ( و )ب( ى الدؤسســات في تصــنيع نــوعين مــن الألبســة النســي يةفي بدايــة شــهر جــانفي بــدأت إحــد

 :الجدول التالي ، لحساب نتي تها لشهر جانفي توفر لكل  (2)م
 

 مبيعات إنتاج استعمالات مشتريات العناصر
دج  2.4وحـــــــــــــــدة بــــــــــــــــ: 6666 1مادة أولية م

 للوحدة
وحــــــــــــــــدة منهــــــــــــــــا  5566
 لـ: أ  2566

  

دج  3.5وحـــــــــــــــدة بــــــــــــــــ: 4666 2مادة أولية م
 للوحدة

وحــــــــــــــــدة منهــــــــــــــــا  3866
 لـ: أ  2666

  

 دج للوحدة 6بـ: 11266 وحدة 12666   الدنتوج أ
 دج للوحدة 6,5بـ: 14666 وحدة 15666   الدنتوج ب

 إضافة إلى الدعلومات التالية:
 .2لـ: م 2466و  1دج لـ:م 3624مصاريف مباشرة على الشراء:

 لـ: أ و الباقي لـ: ب. 6576دج منها  23776باشرة للإنتاج : مصاريف م
 أعباء غير لزملة. 3266كعناصر إضافية و   4266توزع الدصاريف غير الدباشرة حسب الجدول أدناه مع الأخذ بعين الاعتبار 

 
 الدراكز الأساسية الدراكز الدساعدة 

 التوزيع الترتيب النسيج التموين الصيانة الإدارة
 14416 12626 36876 5246 17246 13866 التوزيع الأوليمج 

 التوزيع الثانوي
 

أو  وحدات القياس
 معدل النفقة

 ؟ 15% 36% 25% 16% (-166)
26% (166-) 15% 36% 16% 25% 

 دج 166  
 مواد مشتراة

وحدات  16 مستعملة ةوحد
 منت ة

وحدات 
 مباعة

 
 ف الكاملة يطلب منك :أنك ملما بطريقة التكالي عتباربا الدطلوب :
 إتدام جدول توزيع الأعباء غير الدباشرة. -1
 .وليةتكلفة الشراء للمواد الأحساب  -2

 حساب تكلفة الإنتاج للمنت ات . -3

 حساب التكلفة النهائية. -4

 حساب النتي ة التحليلية و النتي ة الصافية. -5

                                                                 :يتبع 
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 التمرين الثاني:
مـن  ا( ، في نهاية شهر آفريل تحصـلن2( و )م1باستعمال نوعين من الدواد الأولية )م )س( و )ع( شرعت إحدى الدؤسسات في تصنيع منتوجين
 كشوفاتها المحاسبية على الدعلومات التالية:

 الدشتريات: -1

 دج. 37عر وحدوي:بس 2من م 11666دج و  35بسعر وحدوي: 1كغ من م  6866تم شراء :

 الاستعمالات و الإنتاج: -2

 . 2كغ من م  6666و 1كغ من م  2866وحدة من )س( استهلك : 766لإنتاج 

 .2كغ من م  5666و 1كغ من م  3266 وحدة من )ع( استهلك: 666لإنتاج 

 الأعباء الدباشرة: -3

 دج 25( بسعر ساعي قدره:ع) ( و الباقي للمنتوجسللمنتوج ) 466ساعة ، منها  766ساعات اليد العاملة الدباشرة:

 الدبيعات: -4

 على التكلفة النهائية. )ربح( كهامش  %26(، تستعمل ىذه الدؤسسة نسبةعوحدة من الدنتوج) 456( وسوحدة الدنتوج ) 666تم بيع 

 الأعباء غير الدباشرة تتلخص في الجدول التالي: -5

 
 الدراكز الأساسية الدراكز الدساعدة 

 التوزيع 2الورشة  1الورشة  التموين الصيانة الإدارة
 42566 51866 61366 52366 38566 31566 مج التوزيع الأولي
 التوزيع الثانوي

 
 توزيع آخر
 
 

وحدات القياس أو 
 معدل النفقة

(166-) 12% 18% 25% 25% 26% 
5 56- 16 12 15 8 
  16-% 

5-% 
 
5+% 

16+%  

 كغ مادة أولية  
 مشتراة

كغ مواد أولية 
 مستعملة

وحدات 
 منت ة

وحدات 
 مباعة

 
 الدطلوب : كلفتك مصلحة المحاسبة القيام بالأتي:

 إتدام جدول توزيع الأعباء غير الدباشرة. -1
 ولية.حساب تكلفة الشراء للمواد الأ -2

 حساب تكلفة الإنتاج للمنت ات . -3

 حساب التكلفة النهائية. -4

 حساب النتي ة التحليلية. -5

                                             
 

                     :انتهى 
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 قسم العلوم التجارية 
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

  الثالثةالسلسلة 

 كاليفالمخزونات و الت    

 
 التمرين الأول :

كـغ مـن الدـادة )ن(   86الدؤسسات الدنتوج )ع( باستعمال الدادة الأولية )ن( في بداية شهر ماي يوجد في لسـازن الدؤسسـة  إحدىتصنع  -أ
 ون ، حركة الدخزونات خلال شهر ماي موضحة كما يلي : 66.2بسعر : 

 الادخالات :
 ون /كغ. 59.2كغ بـ:   166:  68/65
 ون /كغ. 66.4كغ بـ:   146:  25/65

 الاخراجات :
 كغ.  46:  65/65
 كغ .  66:  12/65
 كغ .  56:  19/65
 كغ .  46:  26/65

 الدطلوب : لغرض تقييم الدخزونات :
 إعداد بطاقة الدخزون وفقا لطرق التكاليف الحقيقية ، وطرق نفاذ الدخزون. -1-أ
 خزنون في ىذه الحالة.ون تكلفة نظرية ، قدم بطاقة الد 66باعتبار  -2-أ
 إضافة إلى الدعلومات التالية: -ب
 كل وحدة من الدادة الأولية )ن( تعطي وحدة واحدة من الدنتوج )ع( .  -
 ون. 8616مصاريف الإنتاج :  -
 ون. 6666مصاريف التوزيع :  -
 ون للوحدة. 146كل ما تنت و الدؤسسة تبيعو بسعر :   -

 ة في حالة استخدام إحدى الطرق التالية في إخراج الدواد الأولية :الدطلوب : حساب النتي ة التحليلي
 طريقة التكلفة الوسطية الدرجحة لمجموع الادخالات مع لسزون بداية الددة . -1-ب
 طريقة التكلفة الوسطية الدرجحة بعد كل دخول . -2-ب
 .(FIFO)طريقة ما دخل أولا خرج أولا  -3-ب
 .(LIFO)ر طريقة ما دخل أولا خرج آخ -4-ب
 

 

 

 
 
 

                                                                 :يتبع 
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 التمرين الثاني:
 

)أ( الدنتـوج ( ، فتنـتج 2( و )م1تصنع إحدى الدؤسسات منتوجين )أ( و )ب( في ثلاثة ورشات باستعمال نوعين من الدـواد الأوليـة )م
مـــن كشـــوفاتها المحاســـبية علـــى الدعلومـــات  ا( فقـــ  ، في نهايـــة شـــهر مـــاي تحصـــلن2)ب( باســـتعمال )متـــوج الدن( و تنـــتج 2( و )م1باســـتعمال )م

 التالية:
 دج للكغ. 18كغ بتكلفة   266(:1لسزونات أو الشهر: من الدادة )م -1

 دج للكغ. 26كغ بتكلفة   366(:2من الدادة )م                         
 دج للإجمالي. 5226وحدة بـ:  87نتج )أ(:من الد                         
 دج للإجمالي. 7286وحدة بـ:  112من الدنتج )أ(:                         

 دج للكغ. 15.6كغ بتكلفة   425(:1مشتريات الدواد الأولية: من الدادة )م -2
 دج للكغ. 18.8كغ بتكلفة   966(:2من الدادة )م                             

 دج. 2256(: 2دج وعلى)م 867.5:( 1ريف الشراء الدباشرة : على)ممصا -3
 : )أ( والباقي لـ: )ب(. ساعة لـ 266دج للساعة منها  13ساعة بـ: 438اليد العاملة الدباشرة :  -4
 الدواد الأولية الدستهلكة و الإنتاج: -5

 (.2كغ من )م  356( و 1كغ من)م  436وحدة من)أ( أستعملت  512لإنتاج 
 (.2كغ من )م  785وحدة من)ب( أستعملت  425اج لإنت
 دج للوحدة. 73وحدة من)أ( بـ: 438الإنتاج الدباع :  -6

 دج للوحدة. 84وحدة من)ب( بـ: 375                    
 الدصاريف غير الدباشرة ملخصة في الجدول التالي: -7

 
 
 

 
وحـدة  166وحـدة مـن )أ( و  163(، 2كـغ مـن )م  64(، 1كـغ مـن)م  183في نهاية الشهر تحصلنا من الجرد الدادي للمخزونات علـى: -8

 من )ب(.
 دج. 926يف غير الدعتبرة دج و الدصار  565 الإضافيةبلغت الأعباء  -9

 " في التعامل مع الدخزونات.1تستعمل الدؤسسة طريقة "ت و م م إ مع مخ -16
 طلبت منك مصلحة المحاسبة في الدؤسسة القيام بالآتي: الدطلوب :
 بعد إتدام جدول توزيع الأعباء غير الدباشرة أحسب لستلف التكاليف و التكلفة النهائية. -1           
 أحسب النتي ة التحليلية و النتي ة الصافية. -2           

   
 
 
 

                                                                 :انتهى 
 
 
 

 التوزيع الإتدام التركيب التحضير 
 4878 3285 4685 6755,3  2مج تو 

 كمية مباعة يد عاملة مباشرة وحدات منت ة مواد أولية مستعملة وحدات القياس أو معدل النفقة
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 قسم العلوم التجارية
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

  الرابعةالسلسلة 

 ملحق على تكاليف الإنتاج    

 
  التمرين الأول :

الدعلومــات التاليــة مســتخرجة مــن الــدفاتر المحاســبية لإحــدى الشــركات لشــهر مــاي ، حيــث يــتم إمــاز الطلبيــات في ثلاثــة أقســام أساســية وقســم 
 قة الطلبيات حسب الشكل التالي:التوزيع ، فتظهر بطا

 سعر البيع الأجور الدباشرة وحدات العمل في أقسام الإنتاج مواد أولية رقم الطلبيات
 سا ي عا الإتدام التركيب سا ع آلة التحضير سا ي عا

1661 - - - 236 5666 26866 
1662 24666 656 436 336 9166 64366 
1663 16766 546 366 386 5766 56666 
1664 22666 496 546 - 1566 - 
 147166 21966 946 1276 1686 62766 المجموع

 

 الأعباء غير الدباشرة وزعت على الأقسام وفقا لل دول التالي:
 الدراكز الأساسية الدراكز الدساعدة 

 التوزيع تدامالا تركيبال التحضير الصيانة الإدارة
 16733 6142 6476 8456 7454 6866 مج التوزيع الأولي
 التوزيع الثانوي

 
وحدات القياس أو 
 معدل النفقة

(166-) 16% 26% 36% 36% 16% 
26% (166-) 26% 26% 26% 26% 

من  166 سا ي عا سا ع آلة سا ي عا  
 الدبيعات

 

 دج وأن     12666 قد انطلق في إمازىا في شهر آفريل وقد وصلت تكلفتها بهذا الشهر إلى 1661الطلبية رقم  -1حظات: ملا
 لم تنتو في نهاية شهر ماي. 1664الطلبية                 

 حساب تكلفة إنتاج كل طلبية. -1الدطلوب : 
 ة و الدباعة.يحساب النتي ة التحليلية للطلبيات الدنته -2           
  : الثانيالتمرين 

ة بينمــا تنــتج لثــفي الورشــة الأولى و الثا 1أنصــف الدصــنع فتنــتج الدنتــوج  تنــتج إحــدى الدؤسســات منتــوجين في ثلاثــة ورشــات باســتعمال مــادتين ،
 في الورشات الثلاثة ، لغرض حساب نتي ة الدؤسسة في شهر فيفري توفر لك الدعلومات التالية : 2الدنتوج أ

دج (  672666ؤسســة ) الدقــدر بـــ:الدصــاريف غــير الدباشــرة : تــوزع حســب الجــدول التــالي مــع الأخــذ بعــين الاعتبــار فائــدة علــى رأ ــال الد -1
 دج غير مس لة. 1253,2سنويا و مؤونات لستلفة بقيمة  %5بنسبة 

 
  :يتبع 
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 أقسام رئيسية أقسام ثانوية 
 التوزيع 3الورشة  2الورشة  1الورشة  التموين النقل الصيانة الإدارة 

 86621 36466 43966 54666 9476,4 12466 32666 78666 مج التوزيع الأولي
 التوزيع الثانوي

 
وحدات القياس أو 
 معدل النفقة

(166-) 16% 5% 16% 26% 26% 26% 15% 
 - ؟ 25% 25% 16% 16% (-166) 5%

كغ مواد    
 أولية مشتراة

كغ منتوج  مستعملة مواد أوليةكغ 
 مباع

 للبيـعكلـم و الدسـافة الدقطوعـة   132و الدقـدرة بــ: في الشراءة الدسافة الدقطوعمصاريف قسم النقل توزع بين قسمي التموين و التوزيع تناسبا مع  
 .كلم   72و الدقدرة بـ: 

 حالة الدخزونات موضحة في الجدول التالي: : -2
 الدخزون في نهاية فيفري )الحقيقي ( الدخزون في نهاية جانفي العناصر
 كغ  3956  دج 17939,4كغ بـ:  1266 1الدادة م
 كغ  3216 دج 7968,2كغ بـ:  866 2الدادة م
 كغ  366 دج للكغ 43,6كغ بـ:  166 1الدنتوج أ
 كغ  795 دج للكغ 59,9كغ بـ:  266 2الدنتوج أ

 دج 4385 دج 5266 1إنتاج جاري أ
 دج 5946 دج 6566 2إنتاج جاري أ

 مشتريات شهر فيفري : -3
 دج للكغ . 12كغ بـ:  7866: 1مواد أولية م -
 دج للكغ . 7كغ بـ:  5466: 2مواد أولية م -
 يد عاملة مباشرة :  -4
 .1دج للساعة للمنتوج أ 125ساعة بـ: 362 -
 .2دج للساعة للمنتوج أ 125ساعة بـ: 222 -
وحـدة مـن الدنتـوج نصـف  866، كمـا تم اسـتعمال  2كـغ مـن الدـادة م  3666و  1ادة مكـغ مـن الدـ  5666إخراج الدواد الأولية للإنتاج :  -5

 .1الدصنع أ
 الدبيعات :  -6
 دج للكغ. 66بـ: 1كغ من الدنتوج أ  4666 -
 دج للكغ. 86بـ: 2كغ من الدنتوج أ  2466 -

 ملاحظات :
كــل   1بالإضــافة إلى الدنتــوج نصــف الدصــنع أ 2في أ 2، و الدــادة م 1تعطــي وحـدة مــن أ 1كــل وحــدة مــن م  1أ إنتــاجفي  1تسـتعمل الدــادة م -1

 . الإنتاجيةولية من وزنها خلال العملية ، و لا تفقد الدواد الأ2تعطي وحدة من أ 2وحدة من م
 النهائي قيمتو الحقيقية تتساوي مع قيمتو المحاسبية .الجاري  الإنتاج -2

 بعد إتدام جدول توزيع الأعباء غير الدباشرة أحسب لستلف التكاليف و التكلفة النهائية. -1: الدطلوب
 ة.أحسب النتي ة التحليلية و النتي ة الصافي -2           

                           :انتهى 
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 قسم العلوم التجارية
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

  الخامسةالسلسلة 

 ليف الإنتاجتابع لـ: ملحق على تكا    

   التمرين الأول :
 ادة في صناعات أخرى.عنع إحدى الدؤسسات منتوجا كميائيا )أ( يستعمل في تص
 ( .1( للحصول على الدنتوج نصف الدصنع )ص2( و )م1( تعالج الدادتين الأوليتين )م1الورشة ) -
 ( .2( للحصول على الدنتوج )ص3م( بإضافة الدادة الأولية )1( تعالج الدنتوج نصف الدصنع )ص2الورشة ) -
( و غلاف غير مسترجع 2لترات من)ص 5( ليتحصل على الدنتوج تام الصنع )أ( الذي يتكون من 2( يتم فيها إتدام الدنتوج )ص3الورشة ) -

 ) دلو من البلاستيك(.
( يتم قياسهما بالذيكتولترات 2و )ص( 1بين كل مرحلة من مراحل التصنيع فإن الدنتوجات المحصل عليها يتم تخزينها ، و إنتاج )ص

 لترات" 5من الدنتوج المحصل عليو، في حين أن الدنتوج )أ( يقاس بوحدات "الدلو من 
 معلومات شهر مارس تعطى كما يلي : 
 الدخزونات في بداية مارس : -1
 دج للكغ. 27كغ بـ:  1566( : 1الدادة الأولية )م -
 دج للكغ. 26كغ بـ:  1466( : 2الدادة الأولية )م -
 دج للكغ. 24كغ بـ:  1856( : 3الدادة الأولية )م -
 دج للوحدة. 24دلو بـ: 4666الدنتوج التام )أ( :  -
 دج للهكل. 276ىكل بـ: 156( : 1الدنتوج نصف الدصنع )ص -
 دج للهكل. 395ىكل بـ:  86( :  2الدنتوج نصف الدصنع )ص -
 دج للوحدة. 2بـ:  دلو 54266الغلافات غير القابلة للاسترجاع :  -
 مشتريات الدواد الأولية: -2
 دج. 3486دج للكغ ، مع مصاريف الشراء:  27,5كغ بـ:  2466( : 1الدادة الأولية )م -
 دج. 4996دج للكغ ، مع مصاريف الشراء:  19,2كغ بـ:  3366( : 2الدادة الأولية )م -
 دج. 4416يف الشراء: مع مصار  دج للكغ ، 23,4كغ بـ:  2756( : 3الدادة الأولية )م -
فائدة  %5دج كأعباء غير مدلرة و فائدة بـ: 4256الأعباء غير الدباشرة: موضحة في الجدول التالي ، مع الأخذ بعين الاعتبار مبلغ  -3

 دج. 846666على الأموال الخاصة و الدقدرة بـ: 
 
 
 
 ( و الباقي لـ)أ(.2لـ )ص 496( و 1لـ )ص 425دج للساعة، منها :  32ساعة بـ:  1125اليد العاملة الدباشرة :  -4
 الاستعمالات في شهر مارس : -5
 كغ   3856( : 3)م -كغ    4146( : 2)م -كغ   3256( : 1)م -
 ترجاع : للتحديد.الغلافات غير القابلة للاس -ىكل   866( :  2)ص -ىكل   786( :  1)ص -
 دلو. 16666)أ(: –ىكل   926( :  2)ص -ىكل   856( :  1)ص - دفتر التصنيع يعطي و حدات الإنتاج التالية: -7
 دج للوحدة. 38دلو بـ: 12866الدبيعات :  -8

 بعد إتدام جدول توزيع الأعباء غير الدباشرة أحسب لستلف التكاليف و التكلفة النهائية. -1: الدطلوب
 أحسب النتي ة التحليلية و النتي ة الصافية. -2           

 التوزيع 3الورشة  2الورشة  1الورشة  
 25266 28376 42346 37486  2مج تو 
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 قسم العلوم التجارية
 مقياس : المحاسبة التحليلية                                                                       السنة الثانية علوم تجارية                                

 
  السادسةالسلسلة  

 ك تغير الأعباءتحليل سلو    

 
   التمرين الأول :

 مستويات التكاليف وفقا لدستويات النشاط في إحدى الوحدات الإنتاجية كانت كما يلي:
 

 6 5 4 3 2 1 الأشهر

 17500 18000 17000 15000 12000 10000 عدد الوحدات 

 43500 44000 43000 42000 41000 40000 التكاليف

  
 .بيانيا لتغير في الأعباء يقترب من الشكل الخطي حدد معادلة التكاليف الكلية في ىذه الوحدةإذ كان ا -1الدطلوب : 
 إذ كان التغير في الأعباء يقترب من الشكل الخطي حدد معادلة التكاليف الكلية في ىذه الوحدة. -2            
 مستوى الوحدة الواحدة. ىحدد معادلات التكاليف عل -3            
وحدة حدد مستويات التكاليف  الدختلفة  26666يتوقع أن يصل مستوى الإنتاج في الشهر السابع من السنة إلى مستوى :  -4 

 في ىذا الشهر.
 

 التمرين الثاني :
 في إحدى الدؤسسات الصناعية خلال سنة ما : ) بآلاف الدينارات ( في الجدول أدناه س لت مستويات التكاليف

 
 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الأشهر

 19 22 15 12 17 17 18 23 25 15 13 20 عدد الوحدات 

 65 72 59 50 58 64 59 79 83 60 52 75 التكاليف

 
 إذ كان التغير في الأعباء يقترب من الشكل غير الخطي حدد معادلة التكاليف الكلية في ىذه الوحدة. -1الدطلوب : 
 ى مستوى الوحدة الواحدة.حدد معادلات التكاليف عل -2            
وحدة حدد مستويات التكاليف  الدختلفة  25إلى مستوى :  الدوالية من السنة الأوليتوقع أن يصل مستوى الإنتاج في الشهر  -3 

 في ىذا الشهر.
 
 
 
 

    : انتهى 

 
 
 
 


